

## **Житель Омской области купил на почте лотерейный билет с крупным выигрышем**

**По итогам розыгрыша 1379 тиража «Русского лото» омич, купивший на почте лотерейный билет, выиграл 812,5 тысяч рублей. При этом на судьбоносную лотерею победитель потратил 100 рублей.**

С начала 2021 года жители Омской области приобрели на почте более 202 тысяч лотерейных билетов. Общая сумма выигрышей составила более 11,2 млн рублей. Наиболее активно лотерейные билеты покупают в Омске, Калачинске, Таре и Исилькуле.

Приобрести тиражные и бестиражные лотерейные билеты можно в любом отделении почтовой связи региона. Билет бестиражной лотереи можно проверить сразу после покупки. Если он окажется выигрышным, получить выигрыш размером до 1 тыс. рублей можно в почтовом отделении. Розыгрыши по тиражным лотереям проходят раз в неделю. Получить выигрыши по тиражным лотереям до 10 тыс. рублей можно также в отделениях почтовой связи.

Напомним, с 2014 года на территории Российской Федерации проводятся только государственные лотереи. Их главная миссия — финансирование социальных программ, направленных на развитие физической культуры и спорта.

*УФПС Омской области включает 11 почтамтов, 621 стационарное отделение. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе более 2000 почтальонов. Доставку почты в регионе осуществляют около 200 автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов УФПС составляет 51,5 тыс. км.*